



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Житель Нефтеюганска обвиняется в причинении смерти сыну



Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 63-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть).

По версии следствия 27 января 2021 года в вечернее время обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, во время ссоры с 42-летним сыном из-за просьбы последнего денег, нанес тому удар ножом в область ключицы. От полученной травмы потерпевший скончался на месте происшествия через непродолжительный период времени.

В ходе следствия установлено, что обвиняемый в мае 2020 года был осужден за причинение тяжкого вреда здоровью своему сыну также с применением ножа.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Следователями собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1554188>